

Referat

fra styremøte i *Bertilia Boligsameie* 6. juni 2022 kl. 20.00 på Oles kontor i Riddervolds gate 9.

Til stede: Ole Brokhaug, Janne Kummeneje, Jean Malnory og Terje Gudbrandson.

Årsmøtet: Vi sikter mot å avholde årsmøtet i sameiet 2022 17. juni kl. 19.00 i «Åpent Bakeri». Formell innkalling vil bli sendt til alle sameiere. Vi minner om at hele styret i år er på valg. Alle som føler seg kallet til å gjøre en innsats for fellesskapet, bør kjenne sin besøkslestid!

Brannsikringen: Vi bør prøve å få gjort forbedringer når det gjelder å få til grei bruk av den nye brannalarmen. Vi skal sette opp nederst i oppgangene større og lettere lesbare instruksjoner for bruken av alarmsystemet. *Norsk Brannvern* har ikke forpliktet seg til å stå for et informasjonsmøte der alle sameiere kan delta, så dette møtet blir i styrets regi – for å spare penger. Den «personlige» av- og påknappen til brannvarslingen som Inger Lise og Terje bestilte, er ennå ikke blitt levert,

Tørkerommet: Tørketrommelen skal tilkobles en myntautomat. Styret foreslår at en del av pengene vi får inn, blir brukt til å redusere strømutfgiftene på fellesarealene i gården, en del til finansiering av sosiale sammenkomster.

Forretningslokalet: Ole tok opp at om vi etablerer et ansvarlig selskap med basis i forretningslokalet vårt, kan det tenkes at det vil gi en ikke ubetydelig innsparing for sameiet. OBOS har ikke kunnet gi oss noen mer konkret tilbakemelding om dette, og vi inviterer i første omgang dem av sameierne som måtte ha innsikt i problematikken, til å gi uttrykk for hva de tenker om saken.

Terje
referent